In the article titled "Radioimmunoassay Procedure for Terfenadine in Human Plasma" (1), the following correction should be made:

On page 1419, the structure should appear as shown here:

Ia: $R = CH_3$ Ib: $R = CH_2OH$ Ic: R = COOH

(1) C. E. Cook, D. L. Williams, M. Myers, C. R. Tallent, G. A. Leeson, R. A. Okerholm, and G. J. Wright, J. Pharm. Sci., 69, 1419 (1980).

In the article titled "Thermal Hardness Coefficient of Tablets" (1), the following corrections should be made:

On page 329, column 1, Table I title should read: Average $(\pm SD)$ Hardness of Tablets in Kiloponds at Various Temperatures $(\pm 1^{\circ})$.

On page 329, column 2, line 11 should read as follows: temperature was increased (~ -0.02 kilopond/degree) for Products A–E.

(1) E. L. Parrott, J. Pharm. Sci., 70, 328 (1981).

In the article titled "Nitroglycerin Pharmacokinetics after Intravenous Infusion in Normal Subjects" (1), the following correction should be made:

On page 1055, column 1, line 5 under Assay, Caprylene should read Octalene (aldrin).

(1) E. F. McNiff, A. Yacobi, F. M. Young-Chang, L. H. Golden, A. Goldfarb, and Ho-Leung Fung, J. Pharm Sci., 70, 1054 (1981).

In the article titled "Antitumor Agents XLII: Comparison of Antileukemic Activity of Helenalin, Brusatol, and Bruceantin and Their Esters on Different Strains of P-388 Lymphocytic Leukemic Cells" (1), the following correction should be made:

On page 1148, the structure should appear as shown here:

I

 I. H. Hall, K. H. Lee, M. Okano, D. Sims, T. Ibuka, Y. E. Liou, and Y. Imakura, J. Pharm. Sci., 70, 1147 (1981).